
 

 

 

ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ТРАНСФЕРУ АВТОБУСІВ FROM2 

АЕРОПОРТ БАРСЕЛОНИ – УЗБЕРЕЖЖЯ КОСТА 

БРАВА, КОСТА ДОРАДА 

ПРИБУТТЯ В ТЕРМІНАЛ Т2 АЕРОПОРТУ БАРСЕЛОНА (ЦІЛИЙ РІК) 

 
Ваш рейс може прибути в будь-яку з 3-х зон ТЕРМІНАЛУ Т2 (A, B або C): 

рейси авікомпаній Flyone, Sky Up прибувають у термінал Т2 А 

рейси авікомпаній Wizz Air, Ryaniar, Eurowings прибувають у термінал Т2 В 

рейси авікомпанії Easy Jet прибувають в термінал Т2 С 

 
Оновлена інформація щодо шаттл-трансферу стійку реєстрації для трансферу з прибуттям до 
Аеропорту BCN - ТЕРМІНАЛ 2 (A, B, C) було переміщено на нове місце 
Як ви можете бачити на фото, наклеєному нижче, він тепер розташований у терміналі 2B BCN під 
зеленим знаком McDonalds, поруч із баром Santa Gloria - навпроти стійок реєстрації 30-32. 
Саме сюди ваші клієнти повинні піти після прибуття, щоб зустріти представників шатлу FROM2, які 
носять помаранчеву сорочку. 

 

Якщо представника одразу немає поруч, будь ласка, зачекайте біля офісу FROM 2, оскільки він 
може повертатися до терміналу з парковки для трансферних автобусів. Будь ласка, не хвилюйтесь 
та не виходьте на парковку для автобусів, не зустрівшись спочатку з представником FROM2 в 
аеропорту та не відмітившись у нього в списку! Представник пояснить, где знаходиться Ваш автобус, 
а також надасть QR-код, який дозволить Вам визначити геолокацію Вашого автобусу, щоб Ви 

могли легко знайти його на парковці. 

БУДЬ ЛАСКА, НЕ РУХАЙТЕСЯ З ТЕРМІНАЛУ T2 B! 
 
 

 
Як дістатися з терміналу Т2 A до терміналу Т2 B, наведено нижче: 



 

Розташування офісу FROM2 в терміналі Т2 В нижче: 
 

 



 

Як дістатися з терміналу Т2 B до офісу FROM2, наведено нижче: 
 

 
ПРИБУТТЯ В ТЕРМІНАЛ Т1 АЕРОПОРТУ БАРСЕЛОНА (КВІТЕНЬ – ЖОВТЕНЬ), РЕЙСИ 

АВІАКОМПАНІЙ LUFTHANSA, KLM, LOT, VUELING, TAP AIR PORTUGAL, TURKISH AIRLINE. 
 

Після отримання валіз вийдіть із зони отримання багажу до зони прибуття та поверніть праворуч. 
Одразу перед ТУРИСТИЧНИМ ОФІСОМ КАТАЛОНІЇ (OFICINA DE TURISME CATALUNYA) Ви знайдете 
представника компанії FROM2 у ПОМАРАНЧЕВІЙ СОРОЧЦІ (див. фото нижче). Якщо представника 
не видно одразу, його треба почекати деякий час, так як він може супроводжувати клієнтів на 
парковку автобусів та після цього неодмінно повернеться в термінал. Велике прохання не виходити 
на автостоянку, попередньо не зустрівшись з представником FROM2 в аеропорту! Вам буде надано 
QR-код, який дозволить Вам визначити геолокацію Вашого автобуса, щоб Ви могли легко знайти 
його на парковці. 

БУДЬ ЛАСКА, НЕ РУХАЙТЕСЬ З ТЕРМІНАЛУ Т1! 

 



ЗВОРОТНІЙ ТРАНСФЕР З ГОТЕЛЮ В АЕРОПОРТ: 

Час та місце від'їзду з готелю в аеропорт надається за 48 годин до від'їзду. Інформація 
надсилається на рецепцію готелю. Також інформацію завжди можна уточнити у 
готельного гіда. 

 
Дуже важливо, щоб клієнти були уважні та чекали автобус в тому самому місці, яке 

вказано в повідомленні, так як автобус не завжди може зупинитись біля готелю! 

На зупинці необхідно бути за 15 хв до від'їзду! Якщо виникли зміни в розкладі відльоту, 
прохання повідомити про це офіс приймаючої компанії або готельного гіда для змінення 
часу від'їзду з готелю. 

 

 
CALL CENTER FROM2 24/7: + 34 93 767 28 36 (ENGLISH) 

 
ТЕЛЕФОН ГОТЕЛЬНОГО ГІДА НА КОСТА МЕРЕСМЕ: + 34 629 18 09 17 Наталія (WhatsApp) 

ТЕЛЕФОН ГОТЕЛЬНОГО ГІДА НА КОСТА БРАВІ (ЛЬОРЕТ ДЕ МАР І ТОССА ДЕ МАР) – Лариса +34 679 56 31 36 
(WhatsApp) 

    ТЕЛЕФОН ГОТЕЛЬНОГО ГІДА НА КОСТА ДОРАДІ: +34 696 66 29 66 Оксана (WhatsApp, Telegram) 


